

「治療」2015年12月号「ライフキャリア・サバイバル」正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2015年12月号「ライフキャリア・サバイバル」に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

1781頁、執筆順について

【誤】村田亜紀子，中村奈保子

【正】中村奈保子，村田亜紀子

※中村奈保子先生が筆頭著者となります

2015年12月現在